Любой листок календаря
Несёт культуре вдохновенье.
И в женский день, и в Новый год,
И даже в день Морского флота
Когда ликует весь народ
У культработников – работа.

Уважаемые коллеги!
       Очень хочется поблагодарить за возможность посетить одни из самых лучших культурно-досуговых учреждений города Тулы. 
      Восхищена работой коллектива ГУК ТО «Объединение центров развития культуры» - много реализованных идей, постоянный поиск новых, высококлассный подход к организации деятельности, умение найти пропорции экспериментальной (актуальной) культуры и традиционной культуры. Коллектив Центра – это люди любящие свое дело, творческие и дарящие настроение!
      Побывав в Доме культуры «Косогорец» отметила для себя, что здесь открыто очень много кружков, студий для людей разного возраста и разной направленности, участники которых чувствуют себя «как дома», а это значит, что здесь созданы комфортные условия для реализации своих творческих возможностей. Представленный для просмотра спектакль «Несмеян» в исполнении народного фольклорного коллектива «Смородина» и фольклорного ансамбля «Млада» подготовлен на высоком уровне. Костюмы, декорации, световые проекции, музыкальное сопровождение — всё вызывает восхищение!!! Актёры — настоящие профессионалы! Считаю, что это прекрасный способ увлечь детей народной традиционной культурой.
      Канарейкин дом – настоящий детский островок. Отличный коллектив с настоящими традициями хорового пения, хорошее звучание, крайне дружелюбная атмосфера.  Большое удовольствие наблюдать за детьми, которым дан шанс прожить часть своей жизни в этом замечательном коллективе. Какой большой труд и терпение вложили в этих детей их преподаватели, родители, бабушки и дедушки!
Трудно бывает и средств не хватает.
Население от компьютеров  не оторвать….
Сколько задуманного  былым поросло….
Но культработник не унывает.
С его оптимизмом сбывается всё!

      От всей души желаю вам удач и свершений на благородном пути, благополучия, счастья, вдохновения и реализации всего задуманного!


С уважением директор МУК «Культурный центр «Маймакса», г. Архангельск -  Юлия Николаевна Макаревич
